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® | Vocabulaire : Les punfixes
% 1. Recopie les mots qui ont un préfixe et entoure-le.
dérégler — décu — respirer — repartir — rejoindre — prévenir — précis — presser
A ¢
2. Ecris un mot de la méme famille en utilisant un préfixe.
dire @ e COITECE &ttt e Prendre & e
€assable : e, [Ir€ & e hEUreUX : cveeecre e
® | Grammaire : Les complément de phrase : CCL, CCT et CCM.
% 1. Souligne les compléments de phrase en indiquant CCL, CCT ou CCM en fonction de ce qu’ils indiquent.
Vendredi dernier, nous avons commémoré ensemble I’Armistice de la Seconde Guerre Mondiale.
Depuis le début de I'année, tu es en retard a I'arrét de bus.
En 2010, nous avons gravi cette montagne difficilement.
Plus tard, je serai boulanger dans la ville de mon enfance.
@ | Orthographe : L@éacwﬁdédam&g/wu{wmm&na[+&éﬂmn0ﬁﬂomm/m
% 1. Ecris ces groupes nominaux au féminin, puis écris-les au pluriel.
= UN EPOUX VEUT = ettt st s P etreresitesne e e asasaten et aresrs savara e e e e R e s T T et areses
- cethomme craintif = oo P erreits st e e asarenen et aresasane st peR Res seR e R TR LT aR e s Rn et
- MONFrere MOtIVE = .o e TP e et st ste e e e e bt et e e eaeene
- le spectateur ChanCeUX = ......cueiveeceeie et e T ettt abe st stesre e e benteranrans
= SON PEIE AUOME > ..ot ettt st st s an TP et ste e e e e s b et e e ereens
= tON ACLEUN fAVOIi= oottt et eaans T et e te st sbe et e et ra et et enens
% 2. Compléte avec ces ou ses.
............ enfants taquinent Rémi et lui cachent ............ crayons. Jean est trés content, ............ yeux brillent.
Est-ce que ............ pommes sont mlres ? Je ne sais pas Si ............ chemins ménent a la plage.
® | Conjugaison : L passé composé
Y% | Colorie I'auxiliaire avoir en rose et I'auxiliaire étre en bleu. Souligne les participes passés des verbes conjugués.

Nous avons recu du courrier. Les éléphants ont marché toute la journée.
Tu as pris le train a 17 heures. lIs sont regroupés autour du point d’eau.
Vous étes partis en avance. La matriarche a arrosé les plus jeunes.

Nous sommes allés faire des courses.




: Ef%ecﬁw&éca&tﬂ;mmcﬁmwmm (7wu/n)
AMMWW,M&AM, Puis, aw bout de Tmim, commma/uectam,c)w/%m%xj

¥¢ | Compléte les multiplications.
4x4= 9x9= 9x8= 7x7=
5x8= 5x6= 8x6= 3x3=
7x6= 8x7= 4x6= 8x4=
9x3= 9x6= 9x9= 7x9=
10x9= 5x5= 4x7= 7x7=
® . L@égﬂamdémzmﬂfm + fe@fwaimmn{z&/}
% 1. Ecris les nombres en lettres :
326 007 060 © ..ottt sttt st se s ea st ae st ea st ebe st sea ket st aes ek eae seeea b et ea ke Rea et eae Sheea b ek eaeeheaea ke ae eh e sea b ek eaeeheen bt eneebeeabebeneebenn
16 800 500 : ...ttt ittt sttt st ettt et st s et sttt ea ke aea et eae e aea et et eEaes ek eae eee s es ke a4 aea £ ek ea eheaea b et et eteneabes et eheaenbebeneere et
% 2. Coche la bonne réponse : 3. Place les fractions suivantes sur les fleches.
* —— | | Vrai | Faux 1_2. jg‘ ,_6_ % %_ 2_0_
(:: t + ]% 1 | La bande grise représente % de l'unité. 5 e & . '""'5:
?—-f—l1 La bande grise représente —;— de l'unité.
? i 1 La bande grise représente g de l'unité.
P Y e | |
: La mubliplication par 10, 100... 20, 300...
Y% | Compléte les opérations suivantes en ligne :
28 X100 = ..covvereererreeene 340 X 40 = e 25X 200 = .o 45X 20 = oo
35X ceeeereienens =7 000 123 X e =36 900 32 X v =1280 50 X coveveeine =100 000
@ . Bm&'/wu/rz,é/)w”wédeﬂ/wﬂférn&
Résous le probleme : (/\/'auﬂ&ka/wxs:ca&uﬂmﬁ?/w, ca&ufmco&amwetﬂﬁﬂmew{wme)
James Cook est un célébre navigateur anglais. Né en 1728, il a exploré des terres nouvelles dans I'Océan Pacifique. Il
est mort en 1779. Voici les dates de ses expéditions :
e 1% expédition : @ Quel age a-t-il lorsqu’il débute sa premiére
Y | 1768-1771 expédition ?
S | 2°™ expédition : ® Combien d . . ,
1772 - 1775 ombien de temps a-t-il passé a voyager ?

3éme expédition :
1776 - 1779

® Combien de temps a-t-il vécu ?




: Le pdumete
Y | Compléte le tableau.
Carré Rectangle :
coté périmétre longueur largeur % périmétre périmétre
4cm ... €m 9cm 8cm g 11 || [T R PR € 1 |
... tm aBeny  laeweesmseonus 5m 1.5 11 SEE (FYRCTONTR—— m
3,2cm cm 7cm cm cm 20 cm
@ : Lw@y/rrw'l/u'e
Y | Les droites en pointillé servent-elles d’axes de symétrie ?
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